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Nesouhlas města Krásná Lípa s délkou úplné uzavírky silnice 1/9 (Svor - Nová Huť)

Vážený pane vedoucí,

obracíme se na Vás v souvislosti s plánovanou úplnou uzavírkou silnice 1/9 v úseku Svor – Nová Huť, 
která má být podle dostupných informací realizována v termínu přibližně 1. 6. 2026 – 13. 11. 2026 
(cca 24 týdnů).

S navrhovanou délkou úplné uzavírky zásadně nesouhlasíme. Současně nás překvapilo, že dochází k 
časovému posunu směrem k zimnímu období. Na předchozích jednáních, včetně jednání na úrovni 
hejtmanů a zástupců ŘSD, bylo opakovaně deklarováno, že v případě posunu zahájení uzavírky do plné 
stavební sezóny bude její  délka omezena na maximálně 20 týdnů (tj.  přibližně do poloviny října 
2026). Tento závazek považujeme za klíčový a očekáváme jeho dodržení.

Žádáme Vás proto o:

-  okamžité  přehodnocení  plánovaného  harmonogramu uzavírky  tak,  aby  její  délka  nepřesáhla  20 
týdnů,

-  návrh  dopravního  značení  plánovaných  objízdných  tras  tak,  aby  byl  zakázán  tranzitní  průjezd 
nákladních vozidel městem Krásná Lípa. Na základě zkušeností z předchozích uzavírek na komunikaci 
1/9 v našem regionu víme, že velká část řidičů si cestu směr Česká Kamenice zkracuje sjezdem na 
Krásnou Lípu na kruhovém objezdu po komunikaci II/263.

Požadovat po investorovi a zhotoviteli předložení a závazné zajištění následujících opatření:

-  zpracování  krizových scénářů pro  případ kolapsu objízdných tras,  s  důrazem na bezproblémový 
průjezd a zásah Integrovaného záchranného systému (IZS),

-  zajištění  zvýšeného dohledu Policie  ČR nad dodržováním dopravních  opatření  a  bezpečnosti  na 
objízdných trasách.

Po této komunikaci II/263 je realizován akutní transport pacientů z téměř nefunkční nemocnice v 
Rumburku do jiných zdravotnických zařízení v Ústeckém, popř. Libereckém kraji. 

Liberecký kraj
odbor dopravy
U Jezu 642/2
460 01 LIBEREC
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Jedná se řádově o desítky transportů denně, a v letním období, i vzhledem k nárůstu návštěvníků a 
turistů v regionu, jsou transporty ještě intenzivnější. Stojí za to zmínit také nefunkční porodnici a  
blížící se zrušení dětské pohotovosti.  Pokud dojde ke kolapsu dopravy na této komunikaci, může 
být zásadně ohroženo zdraví a bezpečnosti našich občanů!

Závěrem si dovolujeme upozornit, že tato uzavírka se přímo dotkne přibližně 50 tisíc (v rekreační 
sezóně  významně více)  obyvatel  Šluknovského  výběžku. O  to  větší  odpovědnost  mají  všechny 
zúčastněné instituce při jejím plánování, obzvláště v situaci, kdy bylo ve fázi plánování, přípravy a 
povolování stavby, ze strany investora a odpovědných orgánů opomenuto zajištění bezpečnějšího a k 
občanům ohleduplnějšího řešení.

Žádám o písemné vyjádření Krajského úřadu k výše uvedeným bodům nejpozději do 14 dnů. 

Děkuji za pochopení

S pozdravem

Jan Kolář
starosta města
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